

Oficial rus:

În regiunea Mării Negre, riscurile militare sunt în creștere

Colegiul Ministerului de Externe al Rusiei, citat de agenția de presă RIA Novosti, susține că riscurile în domeniul militar în regiunea Mării Negre sunt în creștere. Ședința Colegiului MAE de la Moscova de vineri a fost prezidată de șeful diplomației ruse Serghei Lavrov și a fost consacrată problemelor de dezvoltare multilaterală în regiunea Mării Negre, conform agenției de presă RIA Novosti. „Colegiul semnaleză o deteriorare gravă a situației din regiunea Mării Negre în ultimii ani, creșterea riscurilor în sfera militară, inclusiv în legătură cu acțiunile Statelor Unite și ale aliaților lor din cadrul NATO, fragmentarea regiunii și persistența unor tendințe negative în relațiile dintre țările riverane” se menționează într-un comunicat postat pe site-ul MAE rus, citat de Agerpres.

Potrivit textului, „a fost subliniată importanța menținerii stabilității și securității în regiunea Mării Negre exclusiv de către statele riverane, inclusiv pe calea aprofundării încrederii și angajarea formatelor existente de interacțiune în sfera militaro-politică”.

De asemenea, colegiul MAE rus atrage atenția asupra necesității de a extinde cooperarea multilaterală și bilaterală în domeniile mediului, transportului, energiei, culturii, turismului și altor domenii pentru a depăși problemele existente și pentru a asigura dezvoltarea socio-economică progresivă a regiunii Marii Negre, în interesul popoarelor sale. În plus, reuniunea a examinat posibilitățile de utilizare mai eficientă a potențialului formatelor de interacțiune multilaterală existente în regiune, în primul rând Organizația pentru Cooperare Economică a Mării Negre (OCEMN).

Colegiul a atras atenția și asupra oportunității intensificării cooperării comune dintre Rusia și țările de la Marea Neagră, în special cu Turcia, și pe alte platforme și cooperarea cu alți parteneri, inclusiv cu UE, în măsura în care aceasta va corespunde intereselor Federației Ruse, conform RIA Novosti.

La ceas aniversar



Brigada 9 Mecanizată Mărășești își dezvăluie secretele. Despre ce este vorba!

Ei continuă tradiții de luptă ale Diviziei Active! Este vorba despre militarii care formează Brigada 9 Mecanizată Mărășești, care sărbătorește joi, 1 noiembrie, 140 de ani de la înființare.

Potrivit oficialilor Brigăzii, sărbătoarea va fi marcată printr-o serie de evenimente istorico-militare și culturale, organizate în perioada 27 octombrie 2018 – 01 noiembrie 2018, în parteneriat cu Muzeul Militar Național Regele Ferdinand I filiala Constanța, Asociația Culturală și de

Reconstituire Istorică TOMIS și fanfara militară a Forțelor Navale. Sâmbătă, 27 octombrie 2018, Brigada 9 Mecanizată „Mărășești”, împreună cu reprezentanții Garnizoanei Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Primăria Municipiului Tulcea au organizat o ceremonie militară și religioasă în Piața Tricolorului din Tulcea. Activitatea a fost urmată de o expoziție de tehnică și armament, exerciții cu mânăuirea armamentului de tip Drill Team, reconstituiri istorice.

Cu același prilej, miercuri, 31 octombrie, începând cu ora 12.00, Brigada 9 Mecanizată „Mărășești” își deschide porțile pentru locuitorii municipiului Constanța, care vor putea vizita o expoziție de tehnică, armament și echipamente militare utilizate de militarii brigăzii în desfășurarea misiunilor specifice și vor putea afla care sunt secretele în această frumoasă meserie.

De asemenea, vor fi prezentate publicului Poligonul de supraviețuire, exerciții demonstrative, reconstituiri istorice desfășurate de reprezentanții Asociației Culturale și de Reconstituire Istorică TOMIS, cât și Muzeul Militar Național Regele Ferdinand I filiala Constanța.

Joi, 1 noiembrie 2018, în intervalul orar 10.00 – 11.30, Brigada 9 Mecanizată „Mărășești”, cu sprijinul autorităților publice locale ale municipiului Constanța, va organiza o ceremonie militară și religioasă la Monumentul Eroilor din Războiul de Independență (platoul din fața Casei de Cultură Constanța), în cadrul căreia se vor prezenta mesaje aniversare și se vor decora drapele de luptă ale unităților aparținând brigăzii. Activitatea se va încheia cu defilarea gărzii de onoare pe bulevardul Alexandru Lăpușeanu.

Întreaga eveniment joi, 1 noiembrie 2018 va fi organizată cu sprijinul militarilor din Forțele Navale, Forțele Aeriene și a partenerilor americani și canadieni dislocați la Baza militară din Mihail Kogălniceanu.

Începând cu anul 2017, prin avizul favorabil al Serviciului Istoric al Armatei, Șeful Statului Major General a aprobat preluarea de către Brigada 9 Mecanizată Mărășești a tradițiilor militare ale Diviziei Active, înființată la data de 1 noiembrie 1878.

Marea unitate a avut inițial reședința la Tulcea până în anul 1882, când a fost mutată la Constanța și a primit denumirea de Divizia Activă Dobrogea. Sub acest nume, divizia a participat la toate campaniile militare ale Armatei Române din secolul XX. Contribuția cu totul specială la succesul unor confruntări de anvergură a desemnat-o drept una dintre marile unități terestre de bază ale Armatei Române.

În Primul Război Mondial, Divizia 9 Infanterie a participat la operația de la Mărășești ducând lupte de apărare în sectorul cel mai greu încercat al dispozitivului Armatei a 2-a. În 1917, Diviziei 9 Infanterie i-a revenit sarcina de a apăra sectorul cel mai greu și mai încercat al, în cadrul celei mai importante operații de apărare a Armatei Române, la Mărăști – Mărășești – Oituz.

În perioada celui de-al Doilea Război Mondial, Divizia 9 Infanterie a participat la acțiunile militare desfășurate în Crimeea, la luptele pentru eliberarea Transilvaniei, la Oarba de Mureș, Carei și Satu Mare și, ulterior, pe teritoriile Ungariei și Cehoslovaciei.

De la înființare și până în prezent, Brigada 9 Mecanizată Mărășești, mare unitate tactică de forțe terestre, aparținând Diviziei 2 Infanterie „Getica”, își menține și dezvoltă nivelul capacității operaționale prin executarea tuturor activităților de instruire națională și în cadrul multinațional, în locurile de dispunere la pace, în poligoanele/terenurile de instrucție națională, din afara țării și din teatrele de operații, pentru a fi gata, în termenele prevăzute, să-și îndeplinească sarcinile specifice apărării naționale, apărării colective în context aliat și în cadrul inițiativei SEEBRIG.

Puțină istorie

www.bigdutchman.com

INDAGRA 2018
31 oct. - 4 noiembrie
Pavilion C2, Stand 54
ROMEXPO București
Piața Presei Libere

De peste 25 de ani în România!

Conducem investitorii spre câștiguri sigure, prin tehnologii de vârf, cu proiecte eligibile pentru finanțare UE!



Liderul mondial în domeniul echipamentelor de hală agreate de UE pentru creșterea păsărilor și porcilor, vă invită la:

Indagra 2018, Pavilion C2, Stand 54



BUCUREȘTI

Ing. Dan Bosoancă,
Tel.: 0744.530.300
dan.bosoanca@gmail.com

BRAILA

Ing. Cristian Bacalu,
Tel.: 0726.166.546
bacalu-bigdutchman.pig@yahoo.com

SIBIU

Ing. Ștefan Gabel,
Tel.: 0722.155.837
gabel.stefan@gmail.com

TIMIȘOARA

Ing. Dan Stănică,
Tel.: 0744.771.472
dan.stanica@yahoo.com